11 knacce (rpaduka B apxuTeKkType)

BBINOTHUTE YepTexk NpeaCTaBICHHON KOMIO3UIUU.

BbruepTuTh 1B€ OCHOBHBIE TPOEKLUH (BUJ CIIEPEN U BU CBEPXY).
®opmar nucra: A4.

OpueHTanus aMcTa: BEpTUKaIbHAsL.

UepTex BBITOIHAETCS C COOIIOIEHNEM TPOMOPIUI KOMIIO3UIIMH, B YEPTEKHON KapaHIalTHON
rpaduke. Pasmeps! u 0603HaUeHUsT HE TPOCTABIISIOTCSL.

Kputepuu onenku
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11 kaacc (rpajguka B 1u3aiine)

BeimonHuTh rpaduyeckoe COUMHEHHE Ha OECHPEIMETHYIO aCCOLUALMIO C MCIOJIb30BaHUEM
reoMeTpuuecKkux ¢Guryp, JuUHUA U (QaKTypHBIX 3amoyHeHHH (BO3MOXKHO HCIHOJIb30BAHUE
OpPHAMEHTAJIbHBIX BKIIIOUCHHUI).

Tema pabotel: CraBSHCKUE MPa3AHUKH.

['padnyeckoe BbIpa’keHUE aCCOLIMATUBHOM, TEMbI BBINOJIHSETCA B py4yHOH (0€3 mpuMeHEeHUs
YEepPTEKHBIX MHCTPYMEHTOB) rpaduyeckoit mojpaye, ¢ coOII0IEHUEM OCHOBHBIX KOMIIO3ULIMOHHBIX
MIPUHIIUIIOB.

PaboTa BbINOJIHSIETCS B UepHO-0€JIOM BapuaHTe Tpaguueckoil mojgauu (Tyulb, epo, renepas
pytKa).

®opwmar nucra: A4.

Kpurepnn onenku
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